

10亿霸屏女王 戏路也“坎坷”

唐嫣：接戏讲原则不将就

从《夏家三千金》里的夏天美，《何以笙箫默》里赵默笙，到正在北京卫视热播的《锦绣未央》中，内心细腻、智商在线却也狠厉决绝的李未央，唐嫣凭借多变的造型深受观众喜爱。日前，在接受记者微信采访时，直言她也曾遭遇过换角、恶意人身攻击等众多尴尬的事情，但“心态调整好，让自己很快乐地去去做一件事情，疲惫感会降低，幸福值也会高。” ■ 记者 吴笑文

全身心投入每角色让观众打分

记者：你在《锦绣未央》中塑造了一个内心细腻、智商在线却也狠厉决绝的鲜活形象，这个角色对你来说算是挑战吗？

唐嫣：我觉得李未央是一个非常强大的女人，足智多谋，睿智，然后聪慧、狠厉、善良、城府深，又讲义气，把这些完全不同的感觉和个性全都融合在一个人身上，去把它体现出来，这些其实第一次演的话，都是挑战。

记者：有人说这个角色让你告别了傻白甜的形象，你自己在剧中的突破打多少分？

唐嫣：在拍的时候，我会全身心地投入角色，把握好每一个镜头，每一场戏。对自己永远是不满意的，因为永远会对自己严格要求，下一次可能更好。所以打分，我觉得可能是留给观众来打分的。

记者：大家印象里，你应该是个软萌妹子，演完这部戏有没有变强势？

唐嫣：演完这部戏不是变得强势，而是会让自己内心变得强大。看淡一些事情，就会让自己变得内心更加强大，更坚强，会觉得真的就是心大了，事就小了。

业内劳模也曾遭遇被换角

记者：作为一个电视剧点击率破10亿的霸屏女王，你接戏时都有哪些原则？

唐嫣：其实我接戏的原则还是看剧本，看角色，能否打动我。首先，我自己要对这个角



色有感觉，如果这样我才有足够的信心可以去演，这个可能是在我接戏时候的最先考量的原则吧。

记者：在外人看来，你的演艺生涯格外顺，那你是否有觉得艰难的时刻？又是如何坚持下来的？

唐嫣：艰难的时刻，相信每个演员都会遇到，当然我也不例外。我也曾经遇到过被换角的尴尬事情，可能一开始内心里面会有挫败感，但是后来想可能是因为还不够优秀，那就再加油继续努力。

记者：你一直被称作业内劳模，自己有什么对抗压力和疲惫的秘籍吗？

唐嫣：心态调整好，让自己很快乐地去去做一件事情，精神状态会不一样，疲惫感也会降低。我希望自己的生活可以简单纯粹一点。

全国冠军拳击赛 安徽选手余惠娣摘银

星报讯(记者 江锐) 经过4天的角逐，2016年全国女子拳击冠军赛暨拳王争霸赛近日在河北省迁安市落幕。在48公斤级决赛中，安徽选手余惠娣0:3不敌贵州选手徐诗琪，获得亚军。

26个代表队的72名运动员参加了此次比赛，只有获得今年全国女子拳击锦标赛各级别前5名的运动员及参加里约奥运会的运动员有资格参加。比赛设拳王挑战赛和冠军赛传统赛，参加里约奥运会女子51公斤、60公斤、75公斤运动员设为各级别拳王，2016年全国女子拳击锦标赛相应级别冠军设为拳王挑战者。

《罗曼蒂克消亡史》 宣布提档

星报讯(记者 吴笑文) 由程耳编剧、导演，葛优、章子怡等主演的电影《罗曼蒂克消亡史》日前宣布提档12月16日，提前点燃贺岁战局。该片还发布新版海报，葛优、章子怡在坑口俯视，他们各怀心事，把现实空间变为了心理空间。据悉，该片以上海滩为背景，讲述进步人士与日寇、汉奸展开智斗的传奇故事。

作为备受业内关注的大片，《罗曼蒂克消亡史》赋予主演独特的个性，葛优饰演的陆先生崇信“宁进一寸死，毋退一尺生”，章子怡扮演的交际花小六“不是爱交际，而是真花痴”，还有浅野忠信扮演的日寇痴迷喝茶、泡澡、穿长衫等老上海民俗，杜淳人在江湖心狠手辣，闫妮手段高明八面玲珑。该片主打兄弟义、男女情、家国恨，演绎上海滩的风云诡谲。

李坚钢琴兵团巡演 安徽大剧院震撼上演

星报讯(本报记者) 11月18日，由安徽省钢琴协会、安徽省钢琴协会音乐沙龙、柏斯音乐集团主办，海知音琴行承办的大型活动“长江钢琴·2016李坚钢琴兵团巡演”在安徽大剧院震撼上演。当晚，1600余名观众及嘉宾共同聆听了长江钢琴领衔下的14台三角钢琴齐奏的震撼之音，领略了国内首创的28人同台、56手联弹的极致音乐视听盛宴。

当晚，所选曲目皆是李坚及其兵团共同编排，将舒伯特《军队进行曲》、贝多芬《命运交响乐第四乐章》等西方古典音乐作品，与《百鸟朝凤》、《梁山伯与祝英台-化蝶》、《保卫黄河》等中国经典钢琴曲完美结合，给听众带来了更加新颖别致的听觉体验。



未来想挑战歌舞片，事业家庭两不误 莫文蔚约定“带老公来决赛”

星报讯(记者 吴笑文) 出道20多年来，莫文蔚一直都在不断地求新求变。她厌倦自我重复，因此总有奇思妙想。在热播的东方卫视《天籁之战》中，她就用由她自己改造全球独一无二的电古筝，将原本温婉缠绵的《卷珠帘》幻化得激情澎湃。大家都说莫文蔚的音乐太有包容性，太大胆。

近年把大部分精力放在音乐事业上，莫文蔚说她也期待有很好的电影剧本出现。并且也在计划自己做一些电影作品，甚至也想要尝试歌舞片，还有舞台剧。那怎么平衡事业和家庭，莫文蔚说：“我觉得我对于我的工作热情和理想是不会减少的，只是希望可以安排得很好。可以享受这个工作，还要保留一些时间给自己给家庭。”

记者获悉，在本周日播出的《天籁之战》第六期中，将有一位挑战者为长期身居异地的妻子献唱，挑战者夫妇两人分隔两地不离不弃、互相支持的故事，也让莫文蔚感同身受：“我完全理解这种心情”。忙于音乐事业的莫文蔚，一年要开十几场演唱会。就算是婚后，也不得不为了事业奔波各地，所以和老公也保持着长期中英两国异地的生活。

挑战者的故事引发了莫文蔚对自己丈夫强烈的思念，她当场和主持人程雷约定：在决赛的时候也把自己老公带来现场。莫文蔚说，其实每一次录制《天籁之战》，她的丈夫都会默默地关注和支持。还爆料说老公在看了节目后也觉得她的服装挑选得很精致、有心思，“他说都挺性感的！哈哈！”

德国威能高尔夫邀请赛合肥收官

星报讯(记者 江锐) 11月18日，2016德国威能高尔夫邀请赛在合肥迎来收官之战。威能中国区总经理王伟东携手60多位业界名流，齐聚合肥紫蓬湾国际高尔夫俱乐部，共同见证了这一高球盛事完美落幕。

雨过天晴，天气适宜，风清气爽，正是比赛的好天气。市场星报、安徽财经网记者在现场看到，参赛选手在这山清水秀、

人杰地灵的环境之中，既能挑战自我，又能感受高尔夫运动带来的放松和愉悦。比赛过程中精彩纷呈，高潮迭起，大家共聚一堂，切磋球技角逐奖项，尽情地享受着这项顶级业余赛事带来的乐趣。最终，陈文涛获得总杆冠军，周涛获得净杆冠军，戈宏伟获得最近球洞奖，原小明获得最多小鸟奖，刘国林获得了价值6880元的威能净水系统幸运大奖。

据悉，今年是威能高尔夫邀请赛举办的第10个年头，本届高尔夫邀请赛历时两个多月，途经北京、西安、武汉、长沙、上海、南京、合肥八个城市，其影响力不仅涵盖活动城市，更在周边形成热烈反响。

王伟东表示，高尔夫邀请赛延续10年，其意义已经不止于宣传威能低碳环保的品牌理念，更让广大受众在参与过程中形成了绿色健康的生活态度。